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Dados os polinômios 𝐴(𝑥) = 𝑥4 + 𝑥2 + 1, 𝐵(𝑥) =

𝑥3 − 1 e 𝐶(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 2, calcule: 

1. 𝐴 + 𝐵 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 𝐴 ⋅ 𝐵 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 𝐵² 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 𝐴 − 𝐵 − 𝐶 
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5. Dados os polinômios 𝐴(𝑥) = 𝑥 + 𝑖, 𝐵(𝑥) =

𝑖𝑥 + 1 e 𝐶(𝑥) = 𝑥2 + 1, calcule 𝐴 ⋅ 𝐵 + 𝐶. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Dados os polinômios 𝐴(𝑥) = 2𝑥 + 1, 𝐵(𝑥) =

𝑥 + 2 e 𝐶(𝑥) = 12𝑥 + 15, calcule os números 

𝑎 e 𝑏, de modo que se verifique a identidade 

𝑎𝐴 + 𝑏𝐵 ≡ 𝐶. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Dados os polinômios 𝑃(𝑥) = 𝑥2 + 1, 𝑄(𝑥) =

𝑥 + 𝑖 e 𝑅(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑖𝑥 + 1, calcule os 

números 𝑎, 𝑏 e 𝑐 de modo que 𝑆(𝑥) =

𝑎𝑃(𝑥) + 𝑏𝑄(𝑥) + 𝑐𝑅(𝑥) seja identicamente 

nulo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gabarito: 

1. 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 
2. 𝑥7 + 𝑥5 − 𝑥4 + 𝑥3 − 𝑥2 − 1 
3. 𝑥6 − 2𝑥3 + 1 

4. 𝑥4 − 𝑥3 + 𝑥 + 4 
5. 𝑥2(𝑖 + 1) + (1 + 𝑖) 
6. (𝑎 = 3, 𝑏 = 6) 
7. (𝑎 = 0, 𝑏 = 0, 𝑐 = 0) 


